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     Con la presente abbiamo il piacere di invitare il Vostro Sodalizio a partecipare alla XIX edizione del Torneo Interbandistico di Calcio Memorial “Mario Biggio - Gilberto Peretti”.
     La manifestazione avrà luogo nei giorni di sabato 07  e domenica  08 giugno 2014 presso il Campo Sportivo Comunale di Caddo. 
     Per questioni organizzative saranno ammesse a partecipare le squadre che daranno la propria adesione entro il termine ultimo di venerdì 09 maggio 2014. 

     Le iscrizioni dovranno essere preannunciate telefonicamente o tramite posta elettronica ai recapiti elencati in calce. Il modulo di iscrizione (allegato alla presente), debitamente compilato e sottoscritto, dovrà essere recapitato tramite posta ordinaria all’indirizzo del Corpo Musicale ovvero attraverso invio di posta elettronica o ancora consegnati a mano ad un Responsabile.
     L’estrazione degli abbinamenti, previa selezione delle “Teste di Serie” da parte degli organizzatori, sarà effettuata presso la Sede del Corpo Musicale di Crevoladossola 

venerdì 30 maggio 2014 alle ore 21.00. I referenti dei Sodalizi iscritti sono naturalmente invitati a presenziare.
      A seconda del numero di squadre partecipanti verrà scelta la formula del Torneo (di cui verrà poi data informazione, unitamente al programma definitivo), che potrebbe prevedere un prologo al sabato pomeriggio. 
A seguire cena e serata in allegria. La presenza dei Gruppi musicali che parteciperanno al Torneo del giorno seguente sarà particolarmente gradita e apprezzata.

     La giornata di domenica vedrà lo svolgimento degli incontri, intervallati dal pranzo.

     Sul nostro Sito (www.bandacrevola.it) saranno pubblicati tutti gli aggiornamenti relativi alla manifestazione.
     Siamo a vostra disposizione nel caso vi necessitassero ulteriori informazioni.

     L’occasione ci è gradita per salutarvi cordialmente.

                                                                                  Gli organizzatori 
RECAPITI:

- Gian Paolo Bellò   tel. 335208602   e-mail: gian.paolo.bello@gmail.com
- Antonio Pilatti tel. 3487093494   e-mail: togno63@gmail.com
- Corpo Musicale di Crevoladossola  Via  Gramsci n. 7. 

  28865  Preglia di Crevoladossola  www.bandacrevola.it
